
Suodatusehdot:
Ehto 1:

Vastausvaihtoehdot: Lapinlahti, Varpaisjärvi (Lapinlahti)
(Kysymys: VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta))

JA
Ehto 2:

Vastausvaihtoehdot: 16-17, 18-20, 21-24, 24-29
(Kysymys: VASTAAJAN IKÄ)

VAPAA-AIKA YLÄ-SAVOSSA

Hei, 16-29-vuotias

Vastaa kyselyyn ja voita leffalippuja!

Jaamme lisäksi 7 x 500 euron rahapotteja Ylä-Savossa toteutettavan musiikkitapahtuman, katutaideprojektin,
lyhytelokuvan, näyttelyn tai muun idean tuottamiseen. Kysely ei velvoita sinua mihinkään. Vastaamalla vaikutat
Ylä-Savossa elävien ihmisten työ- tai vapaa-ajan mahdollisuuksiin.  
Kiitos ajastasi.

1. VALITSE KUNTA (Valitse kotikuntasi tai nykyinen opiskelupaikkakunta)
Vastaajien määrä: 101

N Prosentti

Iisalmi 0 0%

Keitele 0 0%

Kiuruvesi 0 0%

Lapinlahti 82 81,19%
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N Prosentti

Pielavesi 0 0%

Sonkajärvi 0 0%

Sukeva (Sonkajärvi) 0 0%

Varpaisjärvi (Lapinlahti) 19 18,81%

Vieremä 0 0%

muu kunta, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

2. VASTAAJAN IKÄ
Vastaajien määrä: 101

N Prosentti

16-17 60 59,41%

18-20 26 25,74%

21-24 8 7,92%

24-29 7 6,93%

muu, mikä 0 0%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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3. ONKO PAIKKAKUNNALLA MIELENKIINTOISTA TEKEMISTÄ? (voit valita
myös molemmat vaihtoehdot)

Vastaajien määrä: 101 , valittujen vastausten lukumäärä: 135

N Prosentti

Kyllä 69 68,32%

Ei 66 65,35%

4. VASTASIT "KYLLÄ" MITÄ TEET VAPAA-AJALLA? (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 66 , valittujen vastausten lukumäärä: 270
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N Prosentti

luen 25 37,88%

kuuntelen musiikkia 53 80,3%

katson elokuvia 44 66,67%

valokuvaan 15 22,73%

soitan instrumenttia 14 21,21%

maalaan 8 12,12%

käyn museossa 4 6,06%

piirrän sarjakuvia 4 6,06%

näyttelen tai käyn teatterissa 1 1,52%

käyn katsomassa näyttelyitä 2 3,03%

tanssin 5 7,58%

pelaan konsolipelejä 25 37,88%

urheilen 44 66,67%

ohjaan harrastusryhmiä 4 6,06%

olen mukana järjestötoiminnassa 6 9,09%

fiksaan autoja/mopoja 3 4,55%

Jotain muuta, mitä 13 19,7%
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Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Jotain muuta, mitä olen kavereiden kanssa

Jotain muuta, mitä Vietän aikaa perheenjäsenteni (eläinten) kanssa

Jotain muuta, mitä hengailen kavereiden kanssa

Jotain muuta, mitä pelaan sulkapalloa

Jotain muuta, mitä Laulan

Jotain muuta, mitä menen kauppaan

Jotain muuta, mitä menen kauppaan

Jotain muuta, mitä OON TÖIS

Jotain muuta, mitä oon kavereiden kanssa

Jotain muuta, mitä Pelaan tietokonepelejä

Jotain muuta, mitä nyrkkeilen

Jotain muuta, mitä Käyn laulutunneilla

Jotain muuta, mitä Käyn laulutunneilla

5. TYÖSKENTELETKÖ TAI TEETKÖ TALKOOTÖITÄ KULTTUURIALALLA?
esimerkiksi teatterissa, harrastusryhmissä yms.  

Vastaajien määrä: 63

N Prosentti

Kyllä, missä 7 11,11%

En 56 88,89%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä, missä Olen töissä marketissa.

Kyllä, missä Teatteri Norsussa valomiehenä

Kyllä, missä Ukin maatilalla

Kyllä, missä Alapitkän kesäteatteri

6. MIKÄ VOISI OLLA PAREMMIN? (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 98 , valittujen vastausten lukumäärä: 152
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N Prosentti

Tapahtumista on vaikea saada tietoa 39 39,8%

Pääsyliput ovat liian kalliita 9 9,18%

Tarvitaan enemmän tiloja harrastaa 38 38,78%

Minulla ei ole kyytiä, että voisin osallistua toimintaan 21 21,43%

Minulla ei ole riittävästi vapaa-aikaa 25 25,51%

Puuttuu minua kiinnostava tarjonta, esimerkiksi 17 17,35%

Muu syy, mikä 3 3,06%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muu syy, mikä harrastajia ja kiinnostuneita nuoria voisi olla enemmän

Muu syy, mikä Harrastustoiminnasta ei ilmoiteta aikaa milloin ne on

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Uimahalli

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Elokuvateatteri, uimahalli

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

keilaus, leffat

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Ratsastus

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

ulkoliikunta-puistot

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

liikunnallinen tanssi

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

elokuvateatteri paikkakunnallani

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Ratsastuskouluissa ei ole valinnanvaraa, monet kiinnostavat harrastusryhmät jäävät toteutumatta vähäisen
osallistujamäärän vuoksi

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

emt, mutta ei kiinnosta mikään mitä on ollut, tuntuu, että tapahtumat on yleensä nuoremmille

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

ei tarpeeksi kanssaharrastajia

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Täällä ei ole paljoa minua kiinnostavia urheilumahdollisuuksia esim. Tanssiryhmiä, koripallon pelaamista tai
hyviä ryhmäliikuntatunteja, mutta ymmärrän että kunta on pieni, joten ei ole kaikkeen varaa

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Ryhmätanssitunnit
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Vastausvaihtoehdot Teksti

Puuttuu minua kiinnostava
tarjonta, esimerkiksi

Nykyaikainen taide on rappiolla.

7. OLETKO VIIMEISEN 12 KUUKAUDEN AIKANA (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 91 , valittujen vastausten lukumäärä: 179

N Prosentti

käynyt paikkakunnan kirjastossa 84 92,31%

järjestänyt oman tapahtuman 9 9,89%

käynyt musiikkitapahtumassa, missä 19 20,88%

käynyt katsomassa teatteriesityksen, missä 13 14,29%

vieraillut museossa, missä 33 36,26%

osallistunut muuhun tapahtumaan, mihin 16 17,58%

hakenut apurahaa tai kulttuuriavustusta 5 5,49%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Kuopion kaupunginteatterissa

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Helsinki

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

JKS 2017

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Siilinjärven kesäteatteri

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Iisalmen kulttuurikeskuksella

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Korpiteatteri

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Korpiteatteri (kesäteatteri)

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Kuopion kaupunginteatteri, Lapinlahti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Kesäteatterit yläsavossa, kuopio, nilsiä, siilinjärvi, kuopion kaupungin teatteri.

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Kuopiosta

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Kuopion kaupungin teatterissa

käynyt katsomassa teatteriesityksen,
missä

Teatterissa kuopiossa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Musiikkiopiston konserteissa ja kunnassa pidetyissä konserteissa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kesällä Iisalmessa Juha Tapion konsertissa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Mamma Mia musikaali, Helsinki ja Siilifolk, Siilinjärvi

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kuopio Rock, Mansesterin keikka

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Minna Kettusen 50-vuotisjuhlakonsertti Lapinlahden kirkossa

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Runnirock, Oluset

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Kansalaisopiston konsertti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Cheek, Lahti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Aikataika

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Blockfest, eli ei omalla paikkakunnalla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä en omalla paikkakunnalla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Rockfest (Hyvinkäällä)

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Musiikkiopiston oppilaskonsertti

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Konserteissa kuopiossa, lärvätsalo!

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Lärvätsalo

käynyt musiikkitapahtumassa, missä festareilla

käynyt musiikkitapahtumassa, missä Festareilla, helsingissä

vieraillut museossa, missä Varpaisjärven kotiseutumuseo

vieraillut museossa, missä Helsingissä

vieraillut museossa, missä Kuopion taidemuseo

vieraillut museossa, missä Helsingissä Kiasmassa

vieraillut museossa, missä Taidemuseo Eemil

vieraillut museossa, missä Lapinlahdella

vieraillut museossa, missä Taidemuseo Eemil

vieraillut museossa, missä emil halosen musiossa

vieraillut museossa, missä Kuopion taidemuseo

vieraillut museossa, missä Taidemuseo Eemil

vieraillut museossa, missä Kuopion eläinmseo

vieraillut museossa, missä taidemuseo Eemil, Lapinlahden kirjaston Aniara-näyttelytila, lisäksi muiden paikkakuntien museot kuten
Kuopion taidemuseo ja Helsingin museot



Vastausvaihtoehdot Teksti

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Toritapahtuma esim.

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

kunnan AikaTaika

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Aikataika, olin myymässä kirpparilla

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Mualais markkinat

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

ollu vaa nuorisotiloissa

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Maalaismarkkinat

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

jalkapallopeli

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

mm. Aikataika ja partiotapahtumat

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Kylätapahtumat, tanssit

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Yökymppi

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Lentopalloturnaus Iisalmessa

osallistunut muuhun tapahtumaan,
mihin

Aikataika

8. MISTÄ HALUAT SAADA TIETOA ALUEEN TAPAHTUMISTA (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 101 , valittujen vastausten lukumäärä: 375



N Prosentti

ilmoitustauluilta, mistä 20 19,8%

kunnan verkkosivujen tapahtumakalenterista 30 29,7%

Facebookista 57 56,44%

Instagramista 44 43,56%

Twitteristä 4 3,96%

sanomalehdestä 40 39,6%

ilmaisjakelulehdestä (esimerkiksi Töllötin) 19 18,81%

kirjastosta 27 26,73%

koulusta 69 68,32%

kavereilta 43 42,57%

Po1nt-portaalista 0 0%

WhatsApp-viestillä 7 6,93%

uutiskirjeellä 11 10,89%

muualta, mistä 4 3,96%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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Vastausvaihtoehdot Teksti

ilmoitustauluilta, mistä S-marketin ilmoitustaulu

ilmoitustauluilta, mistä Lapinlahden lukion ja Kuvataidelukion ilmoitustauluilta

ilmoitustauluilta, mistä lukio

ilmoitustauluilta, mistä lukio

ilmoitustauluilta, mistä Kaupat

ilmoitustauluilta, mistä lukiolta

ilmoitustauluilta, mistä Lukio

ilmoitustauluilta, mistä kouluissa

ilmoitustauluilta, mistä koulujen ilmoutustauluilta

ilmoitustauluilta, mistä Koululta

ilmoitustauluilta, mistä Esim. S-market, lukio

ilmoitustauluilta, mistä Lapinlahden lukio

ilmoitustauluilta, mistä lukio

ilmoitustauluilta, mistä Kauppojen seiniltä

ilmoitustauluilta, mistä Yleisiltä paikoilta, kuten kaupoista

muualta, mistä netistä hakemalla/etsimällä

muualta, mistä nuorisotalolta

muualta, mistä nettisivuilta

muualta, mistä Alueellani tapahtuvat tapahtumat eivät ole kiinnostavia.

9. MITEN SINUN MIELESTÄ NUORTEN TOIVEET TULISIVAT NYKYISTÄ
PAREMMIN JULKI? esimerkiksi kyselyillä, nuorisovaltuuston kautta, yhteisissä

keskustelutilaisuuksissa yms.
Vastaajien määrä: 70

Vastaukset

Netissä tehtäviwn kyselyiden avulla, joista nuoret ovat tietoisia ja joihin voi vastata anonyymisti.

Kokouksilla, joissa nuoret voisivat kasvotusten kertoa jollekin mikä heitä kiinnostaa

Nuoret voisi päästää puhumaan

Nuorisovaltuuston kautta

kyselyt

Kyselyillä.

Kyselyillä.

Kyselyillä

Kyselyjen kautta esim. kouluissa. Tämäntyyliset ovat mielestäni hyviä.

NuorisoFoorumin pitäisi kerätä mielipiteitä ja tiedottaa valtuustoa.

Kyselyillä

nuorisovaltuuston ja keskustelutilaisuuksien kautta

-

kyselyt

Kyselyillä, nuorisotyöntekijöille kertomalla toiveet, ehkä jonkinlaisella kokouksella missä olisi nuoria mukana

Kyselyissä ja vaikka joissakin tilaisuuksissa, esim. koulun luennoilla.

Kyselyillä, joihin nuoria koulussa pyydetään vastaamaan.

kyselyt! nuorisovaltuusto, nuorisotoimi selvittäisi

Kyselyillä ja yhteississä keskustelutilaisuuksisa.

kyselyillä ja koulusta

Nuorisovaltuuston hyödyntäminen. Kyselyillä, joita mainostettaisiin näkyvästi mm. Facebookissa.

Kuunneltaisiin enemmän nuoria ja otettaisin yhä nuorempia mukaan toimimaan erilaisiin tapahtumiin tai toimintaan. Yleensä nuorilta saa parhaimmat
vinkit!

Kyselyjä instagramissa

Nuorien mielipiteitä pitäisi kuunnella enemmän.

kyselyillä

Juuri tälläisillä kyselyillä. Nuoret ovat paljon somessa, joten netistä helpointen hänet tavoittaa.



Vastaukset

Kyselyiden kautta

Kyselyt

Kyselyt

Käyttämällä väyliä jotka ovat nuorille tuttuja, esim whatsapp

Netissä kysely

Minun mielestani

KYSELY KUNTOSALI

Neitissä kysely tai nuorisotoiossa

netissä kysely

netissä kysely

Kyselyjen avulla, ottamalla yhteyttä nuoriin

Koulussa tehdyillä kyselyillä

Kyselyitä koululaisille ja lukiolaisille.

Useammilla kyseilyilla, palavereilla missä nuoriso otettaisiin kuuntelemaan/avaamaan ääntä.

Vaikka kirjottaa äkäsen some päivityksen

Enemmän tämän tyyppisiä kyselyitä.

Kyselyt

sosiaalisessa mediassa esim snäppistoorissa ja yhä useampi juutubettaja kuitenkin kertoo aiheesta

Nuorisotalolle toivelista

Tällaiset kyselyt ovat yksi oikein hyvä tapa.

Kyselyillä, joita voisi miettiä ja tehdä ryhmissä.

Yhteiset keskustelutilaisuudet, kyselyt koulujen kautta tms

Tekemällä koulu vierailuja ja kyselemällä siellä asioista.

Kyselyillä ja nuorisovaltuuston kautta.

Netissä ja nuoriso seuran kautta

Kyselyt on ihan ok.

No kannattas vähä ryhdistäytyä kunnanjohdossa.

En tiedä

Mielestäni kyselyjen kautta on mahdollista saada hyvin selville nuorten toiveita. Nuorten kanssa juttelemalla voisi myös saada selville nuorten
mielenkiinnon kohteita.

kyselyillä

nuorisovaltuusto, kyselyt

Yleinen nettipostilaatikko minne saisi heittää että ehdotuksia ja toiveita.

nuorisovaltuuston kautta

Kyselyillä

En tiedä

Kyselyillä

Juuri tälläisillä kyselyillä ja nettikesk.

Koulussa voisi saada tietoa tapahtumista ja voisi toiveil laittaa

nuorisovaltuuston kautta, kyselyilla

Yhteisissä keskustelutilaisuuksissa.

kyselyillä

Anonyymeillä kyselyillä, joita voi täyttää netissä

Erilaisilla helpoilla nettikyselyillä eli just tämän kyselyn tyyppisillä alustoilla on aika helppo ja nopea kertoa

Kyselyillä ehdottomasti

10. MIKÄ OLISI SOPIVA PÄÄSYLIPUN HINTA PAIKKAKUNNALLA
JÄRJESTETTÄVÄÄN TAPAHTUMAAN? (euroa)

Vastaajien määrä: 101 , valittujen vastausten lukumäärä: 153



N Prosentti

5 61 60,4%

10 53 52,48%

15 9 8,91%

20 3 2,97%

Osallistun vain ilmaistapahtumiin 19 18,81%

muu, mikä 8 7,92%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä N. 8€

muu, mikä Mahdoton sanoa, riippuu niin paljon tapahtumasta

muu, mikä 3

muu, mikä 3

muu, mikä 5-10

muu, mikä Maks. 2€

muu, mikä Tai 0 euroa

muu, mikä riippuu tapahtumasta, joten en osaa sanoa

11. KIINNOSTAAKO "MUSIIKKI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 96 , valittujen vastausten lukumäärä: 269
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N Prosentti

musiikin kuunteleminen 90 93,75%

soittaminen 31 32,29%

bänditoiminta 19 19,79%

keikat ja konsertit, esim. 34 35,42%

laulaminen 29 30,21%

säveltäminen 3 3,13%

musiikkituottaminen 5 5,21%

musiikkitapahtumat 31 32,29%

musiikkitapahtuman ääni- ja valotekniikka 6 6,25%

ammattimuusikoiden työpajat 3 3,13%

musiikkileirit 5 5,21%

sanoittaminen ja lyriikankirjoittaminen 10 10,42%

orkesterin johtaminen 0 0%

muu, mikä 3 3,13%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti
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30%

3%

5%

32%

6%

3%

5%

10%

3%

musiikin kuunteleminen

soittaminen

bänditoiminta

keikat ja konsertit, esim.

laulaminen

säveltäminen

musiikkituottaminen

musiikkitapahtumat

musiikkitapahtuman ääni- ja valotekniikka

ammattimuusikoiden työpajat

musiikkileirit

sanoittaminen ja lyriikankirjoittaminen

orkesterin johtaminen

muu, mikä

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Vastausvaihtoehdot Teksti

keikat ja konsertit, esim. Ulkomaalaiset artistit

keikat ja konsertit, esim. jenkkiräbärit

keikat ja konsertit, esim. Klassisen musiikin konsertit

keikat ja konsertit, esim. Juha Tapio

keikat ja konsertit, esim. .

keikat ja konsertit, esim. klassinen musiikki, jazz, monenlaiset genretm kiinnostavat yhtyeet

keikat ja konsertit, esim. eturivin artistit

keikat ja konsertit, esim. Festarit, hyvien bändien keikat

keikat ja konsertit, esim. exo

keikat ja konsertit, esim. exo ja bts

keikat ja konsertit, esim. metallia

keikat ja konsertit, esim. toive keikat

keikat ja konsertit, esim. rock,metalmusiikki

keikat ja konsertit, esim. Nuoret suomalaiset artistit esim. Yona tai Paperi T

muu, mikä soittamisen aloittamiskurssi/leiri

muu, mikä en kiinnostaan

muu, mikä Tanssit

12. KIINNOSTAAKO "TEATTERI JA ELOKUVA" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 75 , valittujen vastausten lukumäärä: 205



N Prosentti

teatteri 38 50,67%

nuorisoteatteri 22 29,33%

musiikkiteatteri 18 24%

näytteleminen 29 38,67%

käsikirjoittaminen 6 8%

ohjaaminen 9 12%

lavastaminen 13 17,33%

leffakerhot 8 10,67%

elokuvafestarit 15 20%

leikkaus ja editointi 10 13,33%

tuottaminen ja markkinointi 5 6,67%

työpajatoiminta 3 4%

tubettaminen 17 22,67%

sirkustaide 5 6,67%

performanssitaide 5 6,67%

muu, mikä 2 2,67%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset
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käsikirjoittaminen

ohjaaminen

lavastaminen

leffakerhot

elokuvafestarit

leikkaus ja editointi

tuottaminen ja markkinointi

työpajatoiminta

tubettaminen

sirkustaide

performanssitaide

muu, mikä
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Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä elokuvat lukiolla

muu, mikä Elokuvien katselu on kiinnostavaa

13. KIINNOSTAAKO "TAIDE JA NÄYTTELYT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 79 , valittujen vastausten lukumäärä: 278

N Prosentti

taidemuseot ja taidegalleriat 26 32,91%

kuvataidenäyttelyt ja tapahtumat 24 30,38%

valokuvaus 56 70,89%

ääni- ja/tai valotaide 9 11,39%

mediataide 8 10,13%

katutaide 37 46,84%

ympäristötaide 18 22,78%

sarjakuvataide 19 24,05%

33%

30%

71%

11%

10%

47%

23%

24%

6%

20%

15%

9%

5%

22%

6%

18%

1%

taidemuseot ja taidegalleriat

kuvataidenäyttelyt ja tapahtumat

valokuvaus

ääni- ja/tai valotaide

mediataide

katutaide

ympäristötaide

sarjakuvataide

tekstiilitaide

kuvanveisto

muotoilu

lasitaide

keramiikka

jäänveisto

taidejournalismi

autonäyttelyt

muu, mikä

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75%



N Prosentti

tekstiilitaide 5 6,33%

kuvanveisto 16 20,25%

muotoilu 12 15,19%

lasitaide 7 8,86%

keramiikka 4 5,06%

jäänveisto 17 21,52%

taidejournalismi 5 6,33%

autonäyttelyt 14 17,72%

muu, mikä 1 1,27%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Patsaat ovat hienoa taidetta, mutta nykyajan patsaat ovat mitäsattuu täysin absurdia olevinaan taidetta

14. KIINNOSTAAKO "PELIT" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 83 , valittujen vastausten lukumäärä: 171

N Prosentti

pelaaminen 55 66,27%

ohjelmointi ja pelisuunnittelu 14 16,87%

pelitapahtumat 19 22,89%

pakohuone 47 56,63%

roolipelaaminen 18 21,69%

cosplay 16 19,28%

muu, mikä 2 2,41%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä en tykkää peli

muu, mikä Mikä on pakohuone????
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15. KIINNOSTAAKO "KIRJAT JA KIRJALLISUUS" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 53 , valittujen vastausten lukumäärä: 68

N Prosentti

lukupiirit 2 3,77%

julkaisutoiminta 4 7,55%

kirjoittajapiiritoiminta 8 15,09%

lukeminen 42 79,25%

lavarunous, poetry slam, sanataide 7 13,21%

muu, mikä 5 9,43%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä ei

muu, mikä kirjoittaminen

muu, mikä kirjoittaminen

muu, mikä Stand up

muu, mikä Tietokirjallisuus lähellä sydäntä.

16. KIINNOSTAAKO "TANSSI" (voit valita useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 59 , valittujen vastausten lukumäärä: 111
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8%

15%

79%

13%

9%

lukupiirit

julkaisutoiminta
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lukeminen

lavarunous, poetry slam, sanataide

muu, mikä

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%



N Prosentti

baletti 12 20,34%

nykytanssi 38 64,41%

breakdance 19 32,2%

kansantanssi 7 11,86%

lavatanssit 9 15,25%

tanssitapahtumat 19 32,2%

muu, mikä 7 11,86%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä paritanssi, hip hop, street dance

muu, mikä liikunnallinen tanssi

muu, mikä Kansalaisopiston Bailatino huippu!

muu, mikä en kiinnostaan

muu, mikä ei mitaan

muu, mikä Hip hop, street dance
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17. KIINNOSTAAKO "MUSEOT JA KULTTUURIPERINTÖ" (voit valita useita
vaihtoehtoja)

Vastaajien määrä: 63 , valittujen vastausten lukumäärä: 133

N Prosentti

museot 32 50,79%

arkeologia ja muinaisjäännökset 22 34,92%

historian tutkimus 29 46,03%

sukuselvitykset 30 47,62%

kulttuuriperintö ja kotiseutuhistoria 19 30,16%

muu, mikä 1 1,59%

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muu, mikä Luonnontieteelliset museot ovat kiinnostavia.
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muu, mikä
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18. KIINNOSTAA JOKIN MUU: MIKÄ?
Vastaajien määrä: 23

Vastaukset

Maailma ja sen tulevaisuus

Nuorten tapahtumat

Taistelulajit mm. taekwondo, aikido

Erilaiset juhlatapahtumat. Enemmän Aikataikan kaltaisia tapahtumia.

Liikunta kiinnostaa

en kiinnostaan

jalkapalloa

minä kiinnostan pelaaman jalkapalloa

historia

JALKAPALLO JA KUNTOSALI

salilla jauima

uima ja kunta sali

Kaikenlainen urheilu erityisesti Extreme urheilu kuten voltit

-

liikunta, salitoiminta

Urheilu

ei

online pelitila missä super nopea internet yhteys online pelaamiseen ja hyvät koneet pelaamiseen

Tubettaminen ei paljon kiinnosta. Saisi olla vähemmänkin.

Ammunta urheilu

urheilu

en

Kaikki mikä liittyy luonnontieteisiin on lähellä sydäntä (kuvainnollisesti).

19. NAAPURIKUNNASSA JÄRJESTETÄÄN MIELENKIINTOINEN TAPAHTUMA.
MENETKÖ PAIKALLE?

Vastaajien määrä: 100

N Prosentti

Kyllä 66 66%

En 34 34%

66%

34%

Kyllä

En
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20. VASTASIT EI. MENISITKÖ PAIKALLA JOS KUNTA JÄRJESTÄISI
KULJETUKSEN TAI KIMPPAKYYDIN?

Vastaajien määrä: 33 , valittujen vastausten lukumäärä: 33

N Prosentti

Kyllä 14 42,42%

En 19 57,58%

21. HALUAN OSALLISTUA IDEOIMAAN KUNTIIN UUTTA TOIMINTAA
Vastaajien määrä: 101

N Prosentti

Kyllä 9 8,91%

En 92 91,09%
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58%

Kyllä

En
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